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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.







POZIV





Poštovani predstavnici medija 


Pozivamo vas na promociju projekta ČK – VOZIMO koja će se održati u petak, 08. 06.2018. godine s početkom u 11 sati u velikoj vijećnici Međimurske županije.  





Projektom ČK – VOZIMO, koji provodi Gospodarska škola Čakovec, želi se povećati zapošljivost ranjivih skupina. Projekt se provodi u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Obrtničkom komorom i poslodavcima te gradovima Čakovec i Mursko Središće.  





Cilj projekta je obrazovati 56 članova ciljnih skupina za vozača motornih vozila C kategorije:


1.       Dugotrajno nezaposleni pripadnici romske nacionalne manjine – 41 osoba


2.       Mladi bez kvalifikacija ili sa suficitarnim zanimanjima – 15 osoba.





Korisnici će stjecanjem prve kvalifikacije ili prekvalifikacijom povećati kompetencije i zapošljivost na tržištu rada u Međimurskoj županiji. Vozač C kategorije je deficitarno zanimanje i dovoljno atraktivno da se pripadnici ciljnih skupina motiviraju, ulože trud i završe obrazovanje.  





Promocija i konferencija za medije su predviđeni u prvom dijelu okupljanja (oko 20 min). U drugom dijelu je predviđeno da se sa predstavicima JLS-a i predstavnicima romskih zajednica i udruga dogovorimo o sastanku u samim naseljima gdje bi se prikupili podaci o zainteresiranim polaznicima. 











S poštovanjem,


Vladimir Masten














