GOSPODARSKA ŠKOLA
VLADIMIRA NAZORA 38
40 000  Č A K O V E C

KLASA: 112-03/20-01/10
URBROJ: 2109-60-01-20-1

Čakovec, 15. lipnja 2020. godine

Na temelju članka 80. Statuta Gospodarske škole, ravnatelj Renato Vinko, mag. ing. traff raspisuje 

NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta

INSTRUKTOR VOŽNJE (m/ž) – 1 izvršitelj/ica
-  puno radno vrijeme (40 sati tjedno) 
-  rad na određeno vrijeme  
 Uvjeti koje kandidati moraju ispunjavati:
· završna svjedodžba srednje škole u prometnoj struci ili diploma
· liječničko uvjerenje o psihofizičkoj sposobnosti za instruktora vožnje
· vozačka dozvola "C" kategorije koju posjeduje najmanje jednu godinu – preslika (original na uvid) (za ostale kategorije)
· dozvola za instruktora vožnje "C" kategorije – preslika (original na uvid)
· knjižica o stručnoj osposobljenosti – preslika (original na uvid)
· kartica vozača – preslika (original na uvid)
· rodni list
· domovnica – preslika (original na uvid)
· uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od mjesec dana)
· potvrda o stažu koju izdaje HZMO
    
Pisane prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu:
Životopis i ostalu dokumentaciju poslati u zatvorenoj omotnici s naznakom: „Prijava na natječaj za INSTRUKTOR VOŽNJE“ na adresu: Gospodarska škola, 40000 Čakovec, Vladimira Nazora 38.
Dokumentaciju slati u presliku, a nakon izbora, odnosno prije zasnivanja radnog odnosa izabrani kandidat je obvezan dostaviti izvornike tražene dokumentacije.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Na natječaj za radno mjesto mogu se ravnopravno prijaviti osobe oba spola, a izrazi koji se koriste u ovom natječaju za osobe u muškom rodu korišteni su neutralno i odnose se i na muške i ženske kandidate.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju posebnih propisa Zakon o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, Zakonu o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata, Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju invalida, dužni su na to pravo se pozvati u prijavi na natječaj i priložiti dokumentaciju na osnovu koje se to pravo ostvaruje.
Da bi ostvarila pravo prednosti pri zapošljavanju, osoba iz članka 101. stavaka 1. ‒ 3. i članka 102. stavaka 1. ‒ 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) koja u trenutku podnošenja prijave ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava dužna je uz prijavu na ovaj natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te priložiti  dokaze koji su dostupni na sljedećoj poveznici: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Kandidati će biti  obaviješteni o izboru na web stranici škole najkasnije u roku od 10 dana od dana završetka natječaja.
Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka (GDPR) prijavom na natječaj kandidat daje izričitu privolu Gospodarskoj školi iz Čakovca, kao voditelju zbirke osobnih podataka, da može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati dostavljene osobne podatke navedene u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka.
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